

纪念红军长征胜利80周年文艺晚会

《永远的长征》在京举行

习近平等出席观看

千山万水,谱写壮丽史诗;不忘初心,踏上新的征程。纪念红军长征胜利80周年文艺晚会《永远的长征》19日晚在北京人民大会堂举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,与首都3000多名群众一起观看演出,共同回望那段光辉岁月。

人民大会堂万人大礼堂灯光璀璨,二楼眺台悬挂着横幅:“紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,继承和弘扬伟大长征精神,不忘初心,继续前进,走好新的长征路!”舞台上,瑰丽的霞光映照着绵延的群山,红军将士奋力前行的群像栩栩如生,“永远的长征”五个金色大字熠熠生辉。舞台两侧,坚实的城墙高高托举起红色五角星,寓意伟大革命指引光辉前程,“1936-2016”字样醒目标记着胜利的纪年。

19时55分,欢快的迎宾曲响起,习近平等领导同志步入大礼堂,与老红军代表亲切握手,向他们致以崇高敬意。现场响起热烈掌声。

“征途漫漫,红旗飘飘,日月星辰千秋照耀……”伴着悠远的钟声,巨大的红军形象浮雕徐徐升起,合唱团齐声高唱《红旗飘飘》,拉开整场晚会的序幕。

《突破封锁线》《十六字令·山》《十送红军·映山红》《血战湘江》《红军战士想念毛泽东·遵义会议放光辉》等节目气势磅礴,动人心魄……第一篇章《红军不怕远征难》再现了人类历史上一次旷世罕见的战略大转移,讴歌了中国革命从血泊中顽强爬起,走上正确道路的伟大转折。第二篇章《雄关漫道真如铁》中,《四渡赤水出奇兵》《飞越天堑》《冷的铁索热的血》等节目



真实再现长征中的经典战役场面,展现红军将士不怕牺牲、一往无前的英雄气概。第三篇章《革命理想高于天》中,《爬雪山》《沼泽》《活着走出草地》让观众体会着长征途中的苦难与悲壮,《山丹丹花开红艳艳·红军胜利到陕北·会师歌》《十送红军》《七律·长征》等脍炙人口的旋律又把人们带入欢庆胜利的激情与豪迈。《永远的篝火》《我们从古田再出发》《不忘初心》《跟着你》……第四篇章《梦想照亮新征程》中,一首首歌曲昂扬向上,一段段舞蹈刚劲有力,歌曲《走好新的长征路》将晚会推向最高潮。

整场晚会以大型情景史诗的形式,综合运用音乐、舞蹈、戏剧、情景表演、多媒体等舞台手段,突出表现红军将士在长征途中浴血奋战、克服艰难险阻的战斗生活,突出表现中国共产党人坚定信仰、

追求理想、敢于牺牲、勇于胜利的精神品格,突出表现长征精神的历史传承和新的时代内涵,进一步凸显中国共产党挽救民族危难的历史担当和引领民族复兴的中流砥柱作用,进一步凝聚起全党全军全国各族人民不忘初心、继续前进的信念与力量。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长、最高人民检察院检察长,全国政协副主席和中央军委委员观看晚会。

出席观看晚会的还有:老红军、老同志代表,中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,解放军、武警部队官兵代表,首都各界群众代表。

(据新华网)

“好教师”查干其其格

代课21年为农村孩子铺就成才路

在内蒙古赤峰市巴林右旗,有一位代课教师。21年来,她克服重重困难,将青春奉献给了基层的教育事业;她不计名利,用自己的汗水浇灌着一批又一批孩子的成才之路。她,就是查干其其格。2016年7月,查干其其格荣登“中国好人榜”。

查干其其格曾先后在四所村小学任教,最远的离家20余里,最近的也有10余里地,道路崎岖、交通不便,但是她每天早出晚归,风雨无阻。起初,她不敢骑马,但又没有别的代步工具,她就徒步来回,遇上刮风雨雪天气也是如此。

2006年,由于教育布局调整,巴林右旗西拉沐沦苏木的村小学全部撤并,偏僻的哈日杰嘎查、胡日哈嘎查、哈日根台嘎查3个村的幼儿上学遇到了极大困难。查干其其格主动请缨,担负起办幼儿园的艰巨任务。她一个人干几个人的工作,兼具教师、保育员、厨师等多重身份,教授孩子们知识、接送远道学生、买煤生炉取暖、给孩子们热饭、带领孩子们做游戏、照顾孩子们的生活……繁重的工作、恶劣的教学环境、微薄的收入和无法照顾家里等矛盾,给查干其其格带来了巨大的压力,但这一切都未能动摇

她坚持代课的决心。

她常说:“我走了,这些孩子就没有地方上学了,所以我要一直坚持,看着孩子们一批批长大走出山村,再多的苦累我也值得。”就是这样一位无私奉献的老师,因为深爱着家乡的土地,深爱着教育事业,用自己的坚守托起了基层幼教的重任。

(据中国文明网)



博览天下

苦乐参半

奥巴马最后一次举办国宴

美国总统贝拉克·奥巴马18日晚在白宫宴请来访的意大利总理马泰奥·伦齐。这是奥巴马任内第13次、也是最后一次举办国宴,欢乐氛围中夹杂着些许伤感。

晚宴上了四道美味的意式菜肴,分别是甘薯意式小饺子、冬南瓜沙拉、牛肉串和甜点苹果塔。其中,有些食材还是最近从米歇尔的“白宫菜园”里采摘下来的。

或许因为这是“最后的晚宴”,米歇尔邀请了自己的发型师、化妆师、健身教练等人。民主党籍弗吉尼亚州联邦众议员杰拉尔德·康诺利说,他“有些伤感”。

奥巴马定于明年1月20日结束8年总统生涯。
(据新华网)

与民同罪

沙特一王子因谋杀同事被处死

沙特阿拉伯18日在首都利雅得处决一名4年前谋杀同僚的王子。当地媒体人士说,沙特王室成员被执行死刑,非常罕见。

沙特内政部在一份声明中说,图尔基·本·沙特·卡比尔王子在一场斗殴中开枪打死阿德尔·穆罕默德,因此在利雅得被处死。

阿拉伯卫视台报道,如果死者家属放弃死刑要求,可以获得赔偿,但他们不同意被告“拿钱换命”,拒绝“沾满鲜血的钱”。死者的舅舅阿卜杜勒·拉赫曼·费莱季在王子被判死刑后说,这体现了“司法系统的公正”。

(据新华网)

河流污染

秘鲁上万“极度濒危”青蛙死亡

秘鲁南部发现大批“的喀喀湖蛙”死亡,数量超过1万只,政府正对此展开调查。致死这些“极度濒危”大型皱皮青蛙的可能是河水污染。

科阿塔河面上连日来漂浮着数以百计的“的喀喀湖蛙”尸体,引发秘鲁国家林业和野生动物保护处关注。经过数日调查,保护处17日发布声明说:“根据当地居民描述及样本采集,超过1万只青蛙死亡,受影响河段长50公里。”

的喀喀湖位于秘鲁与玻利维亚交界处,是南美洲最大的淡水湖,近年来,因持续受到生活污染、工业污染以及气候变化影响,生物多样性面临威胁。
(据新华网)